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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ-2

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-06-01 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych w trybie przetarg nieograniczony, na „Zakup i dostawa stanowisk roboczych oraz licencji CAL dla potrzeb Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza w Krakowie w ramach Małopolskiego Systemu Informacji Medycznej (MSIM).”, o następującej treści:

W nawiązaniu do w/w postępowania poniżej przesyłam pytania do OPZ:
1) Czy Zamawiający dopuści komputer światowego producenta który posiada informację w BIOS
o:
typowej prędkości zainstalowanego procesora
maksymalnej osiąganej prędkości zainstalowanego procesora
ale bez minimalnej osiąganej prędkości zainstalowanego procesora?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  
2) Czy zamawiający dopuści komputer który spełnia poniższy zapis:
Moduł konstrukcji obudowy w jednostce centralnej komputera powinien pozwalać na demontaż kart
rozszerzeń, napędu optycznego i dysków twardych bez konieczności użycia narzędzi (wyklucza się
użycia wkrętów, śrub motylkowych, śrub radełkowych).
Ale posiada dodatkowy montaż napędu optycznego przez jedną śrubkę ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

3) Zamawiający w parametrach wyświetlacza przedstawił wymóg:
Dedykowana podstawa AIO, umożliwiająca montaż komputerów tego samego producenta, tak aby na blacie biurka podstawa była jedyny elementem styku.
Ponadto wymagania co do komputera wskazują na obudowę typu SFF. Pragniemy poinformować, iż rozwiązanie podstawy AIO do obudowy SFF posiada tylko jeden producent komputerów Firma Dell.
Wnosimy o odstąpienie od tego wymogu ewentualnie jeżeli Zamawiającemu zależy na komputerach typu AIO to wnoszę o zmianę specyfikacji aby można było zaoferować takie komputery lub rozwiązanie monitor z komputerem typu micro w nodze monitora, takie rozwiązania posiada
większość producentów.
Zgoda na powyższe dopuści innych producentów komputerów do postępowania oraz spowoduje konkurencyjność której na tą chwile brak.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w postaci monitora zintegrowanego  
z komputerem montowanym w nodze monitora.  
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